

Region nord

Styremøte 30/3 – 2022

Til stede: Arnold Pedersen, Kurt Jenssen, Kjell Inge Johansen, Oddmund Andersen, Mona C. Esaiassen, Ernst Gunnar Taknes, Alf-Børre Knudsen

Møte start kl. 1900.

Sak 26 – 21/22 **Referat fra styremøte 09.03.22**

Referatet godkjent!

Sak 27 – 21/22 **Orienteringer**

Leder: - Styret anmodes om å benytte styre-webb.  
- Refererte i fra sentralt ledermøte.

N.leder:

Treffkord: - Det er klart for påsketur til Boden. 26 påmeldte har betalt.  
- Tur til Vestra Kajen høsten -22 er usikker på grunn av pris på en planlagt båttur.  
- Fårikåltreff 11 – 13. september Grasmyra Senja  
- Julebord planlegges på Grasmyra, Senja  
- Det planlegges videre bacalaotreff i Fjordgård. Det planlegges forelesninger under treffet.

Sak 28 – 21/22 **Årsmøte 2022**

Revisors revisjonsberetning er klar. Revisor anbefaler at årsmøtet godkjenner regnskap for 2021.

Styret godkjenner regnskap 2021, ref. styresak 22 – 21/22.

Forslag til årsberetning er ikke enda klar for behandling.

Treffansvarlig for årsmøtetreff i Tana er Arnold Pedersen. Lokal ansvarlig er Kåre Breivik. Forslag til arbeidsfordeling for treffet vedtatt av styret.

Det er mottatt tilbud på matservering i fra bedrift i Vadsø. Det sjekkes nærmere om mulige tilbud kan finnes i Tana.

Sak 29 – 21/22 **Landsstyremøte**

Resultatregnskap fremlagt, viser betydelig overskudd. Regnskapet viser få detaljer som gjør vurdering vanskelig. Arnold har bedt om detaljert regnskap.

Foreslåtte vedtektsendringer må behandles av nytt årsmøte.

Sak 30 – 21/22 **Eventuelt**

Kontingentsstatus:

103 utmeldte i regionen. 1168 medlemmer, 83 ikke betalt kontingent innen 30/3.

Flagg: 10 flagg bestilles.

Ernst-Gunnar kontakter I-Caravan og Lians Tromsø for et mulig temamøte.

Kurt kontakter firma på Finnsnes.

Møte slutt kl. 2015

Alf-Børre Knudsen

Ref.